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AGENDA VAN DE GEMEENTERAAD VAN HAMME IN 
ZITTING VAN 20/10/2025 

OPENBAAR

GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen van de vorige zitting - goedkeuring

TOELICHTING:

De gemeenteraad bespreekt de notulen van de zitting van 8 september 2025.

BESTUUR EN BELEID

2. Ontslag gemeenteraadslid - kennisgeving

TOELICHTING:

De gemeenteraad neemt akte van het ontslag, met onmiddellijke ingang, van de 
heer Leo Van der Vorst als gemeenteraadslid, zoals ingediend bij de voorzitter van 
de gemeenteraad op 9 september 2025. Een raadslid blijft het mandaat uitoefenen 
tot de opvolger werd geïnstalleerd.

FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

• De e-mail van 9 september 2025 vanwege de heer Leo Van der Vorst waarin 
hij vanaf 9 september 2025 zijn ontslag indient als gemeenteraadslid voor 
Vlaams Belang.

3. Vervanging gemeenteraadslid - onderzoek geloofsbrieven en 
eedaflegging - goedkeuring

TOELICHTING:

De gemeenteraad onderzoekt de geloofsbrieven van de verkozenen. De 
geloofsbrieven omvatten de bewijsstukken die alle verkozenen die opgeroepen zijn 
om de eed af te leggen, moeten voorleggen en waaruit blijkt dat ze op een wettige 
wijze zijn verkozen en er tegen hun verkiezing geen bezwaren zijn.
Gezien het ontslag van de heer Leo Van der Vorst als gemeenteraadslid, waarvan 
akte genomen werd in raadszitting van heden, is dit mandaat vrijgekomen. Gezien 
het feit dat de heer Gustaaf De Saeger en mevrouw Alessa Segers het mandaat niet 
opnemen, zal het mandaat opgenomen worden door de heer Kurt Pieters.
Een gemeenteraadslid is van rechtswege ook lid van de raad voor maatschappelijk 
welzijn.
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FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

• De gemeenteraad nam kennis van het ontslag van raadslid Leo Van der Vorst 
in zitting van heden.

• De gemeenteraad onderzoekt de geloofsbrieven van de verkozenen 
(opvolgers). De gemeenteraad gaat na of de verkozenen nog voldoen aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden en zij zich niet bevinden in een situatie van 
onverenigbaarheid.

• De volgende verkozenen hebben schriftelijk aan de voorzitter van de 
gemeenteraad laten weten om afstand te doen van hun mandaat:

•
Naam 
verkozene

Lijst 
verkozene

Deed afstand 
op

Per mail ontvangen 
op

Gustaaf De 
Saeger Vlaams Belang 09/09/2025 06/10/2025
Alessa Segers Vlaams Belang 29/09/2025 06/10/2025 
De volgende opvolgers komen in aanmerking om het mandaat op te nemen:
Naam verkozeneVoor de lijst
Kurt Pieters Vlaams Belang

4. Gemeenteraad – rangorde raadsleden – vaststelling – goedkeuring

TOELICHTING:

Aangezien de heer Kurt Pieters heden als raadslid werd geïnstalleerd, ter vervanging 
van ontslagnemend raadslid Leo Van der Vorst, dient de rangorde van de raadsleden 
aangepast te worden.
Raadsleden die ná de installatievergadering van de gemeenteraad de eed als 
raadslid afleggen, sluiten achteraan aan, los van reeds eventueel vroeger 
opgebouwde anciënniteit.

FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

• Aangezien de heer Kurt Pieters heden als raadslid werd geïnstalleerd, ter 
vervanging van ontslagnemend raadslid Leo Van der Vorst, dient de rangorde 
van de raadsleden aangepast te worden.

• Raadsleden die ná de installatievergadering van de gemeenteraad de eed als 
raadslid afleggen, sluiten achteraan aan, los van reeds eventueel vroeger 
opgebouwde anciënniteit.

• Aldus ziet de rangorde er als volgt uit:

1 Luk De Mey
2 Ann Verschelden
3 Tom Vermeire
4 Koen Mettepenningen
5 Mieke De Keyser
6 Lotte Peeters
7 Jan De Graef
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8 Jan Laceur
9 Jan Rosschaert
10 Mustafa Tokgoz
11 Kurt De Graef
12 Gilles Verbeke
13 Yentl Scheirs
14 Guy Bogaert-De Clercq
15 Robby Van der Stock
16 Jo Laureys
17 Veerle De Clercq
18 Kim Van de Sande
19 Giel Colman
20 Sigi Vanhoyweghen
21 Lotte De Blende
22 Yannick De Maere
23 Carine Calluy
24 Michaël Van Pottelberghe
25 Johan Robberecht
26 Marc Saerens
27 Regine Van Achter
28 Danny Poppe
29 Kurt Pieters

5. Aanvraag titel eregemeenteraadslid - goedkeuring

TOELICHTING:

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om de aanvraag van de heer Michel De 
Geyter voor het dragen van de titel eregemeenteraadslid goed te keuren.

FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

• De e-mail van 18 augustus 2025 van de heer Michel De Geyter waarin hij zijn 
aanvraag indient voor de titel eregemeenteraadslid.

• Conform het reglement "Toekenning titel van ereschepen en 
eregemeenteraadslid" van 22 januari 2016 komt de heer Michel De Geyter in 
aanmerking om deze titel te verkrijgen, daar hij voldoet aan de 
vooropgestelde voorwaarden:

o Artikel 2: De eretitel kan slechts gevoerd worden na afloop van het 
betrokken mandaat.

o Artikel 4: Om de eretitel van schepen te kunnen aanvragen, moet de 
betrokken mandataris voldoen aan de volgende voorwaarden: 

§ Ofwel gedurende 10 jaar effectief het mandaat van schepen 
bekleed te hebben in de gemeente Hamme.

§ Ofwel gedurende 5 jaar effectief het mandaat van schepen 
bekleed te hebben in de gemeente Hamme + 10 jaar gezeteld 
te hebben als gemeenteraadslid in de gemeente Hamme.

o Artikel 5: Om de eretitel van gemeenteraadslid te kunnen dragen moet 
de betrokken mandataris gedurende 12 jaar effectief gezeteld hebben 
in de gemeenteraad van de gemeente Hamme.
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o Artikel 6: De anciënniteit waarvan sprake in artikel 4 en artikel 5 van 
dit reglement mag onderbroken opgebouwd worden. 

o Artikel 7:
§ §1. Om een eretitel te kunnen voeren moet de betrokken 

mandataris van onberispelijk gedrag zijn, dit wil zeggen geen 
strafrechtelijke of tuchtrechtelijke veroordeling hebben 
opgelopen.

§ §2. De gemeenteraad is gemachtigd de door haar verleende 
titel in te trekken wanneer zou blijken dat de verkrijger ervan 
geen onberispelijk gedrag meer vertoonde na het toekennen 
van de eretitel.

• Conform artikel 9 van het reglement werd de aanvraag voorgelegd aan het 
college van burgemeester en schepenen 29/09/2025. De aanvraag werd door 
team secretariaat onderzocht en ontvankelijk verklaard.

6. Aanvraag titel eregemeenteraadslid - goedkeuring

TOELICHTING:

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om de aanvraag van de heer Leo Van der 
Vorst voor het dragen van de titel eregemeenteraadslid goed te keuren.

FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

• De aanvraag vanwege fractie Vlaams Belang waarin zij een aanvraag 
indienen voor de titel "eregemeenteraadslid voor de heer Leo Van der Vorst.

• Conform het reglement "Toekenning titel van ereschepen en 
eregemeenteraadslid" van 22 januari 2016 komt de heer Leo Van der Vorst in 
aanmerking om deze titel te verkrijgen, daar hij voldoet aan de 
vooropgestelde voorwaarden:

o Artikel 2: De eretitel kan slechts gevoerd worden na afloop van het 
betrokken mandaat.

o Artikel 4: Om de eretitel van schepen te kunnen aanvragen, moet de 
betrokken mandataris voldoen aan de volgende voorwaarden: 

§ Ofwel gedurende 10 jaar effectief het mandaat van schepen 
bekleed te hebben in de gemeente Hamme.

§ Ofwel gedurende 5 jaar effectief het mandaat van schepen 
bekleed te hebben in de gemeente Hamme + 10 jaar gezeteld 
te hebben als gemeenteraadslid in de gemeente Hamme.

o Artikel 5: Om de eretitel van gemeenteraadslid te kunnen dragen moet 
de betrokken mandataris gedurende 12 jaar effectief gezeteld hebben 
in de gemeenteraad van de gemeente Hamme.

o Artikel 6: De anciënniteit waarvan sprake in artikel 4 en artikel 5 van 
dit reglement mag onderbroken opgebouwd worden. 

o Artikel 7:
§ §1. Om een eretitel te kunnen voeren moet de betrokken 

mandataris van onberispelijk gedrag zijn, dit wil zeggen geen 
strafrechtelijke of tuchtrechtelijke veroordeling hebben 
opgelopen.

§ §2. De gemeenteraad is gemachtigd de door haar verleende 
titel in te trekken wanneer zou blijken dat de verkrijger ervan 
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geen onberispelijk gedrag meer vertoonde na het toekennen 
van de eretitel.

• Conform artikel 9 van het reglement werd de aanvraag voorgelegd aan het 
college van burgemeester en schepenen 29/09/2025. De aanvraag werd door 
team secretariaat onderzocht en ontvankelijk verklaard.

• Het is de bevoegdheid van de gemeenteraad om eretitels toe te kennen.

INTERCOMMUNALES EN VERENIGINGEN

7. Fluvius Midden-Vlaanderen - Buitengewone Algemene Vergadering 
08/12/2025 - goedkeuring agenda

TOELICHTING:

De agenda van de Buitengewone Algemene Vergadering van de opdrachthoudende 
vereniging Fluvius Midden-Vlaanderen, dat plaatsvindt op maandag 8 december 
2025 om 18.00 u., wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad.
Tijdens de gemeenteraad van 27 januari 2025 werden volgende vertegenwoordigers 
van de gemeente aangeduid tot het einde van de legislatuur:

• Effectief vertegenwoordiger: Jo Laureys
• Plaatsvervangend vertegenwoordiger: Jan Rosschaert

FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

• De gemeente is voor één of meerdere activiteiten aangesloten bij de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius Midden-Vlaanderen.

• De uitnodiging van 9 september 2025 vanwege de opdrachthoudende 
vereniging Fluvius Midden-Vlaanderen voor de buitengewone algemene 
vergadering die zal plaatsvinden op maandag 8 december 2025 om 18.00 u. 
in Hotel Serwir, Koningin Astridlaan 57, 9100 Sint-Niklaas.

• De agenda werd door de raad van bestuur op 8 september 2025 
samengesteld.

• Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om onderstaande agenda goed te 
keuren:

1. Realisatie van een partiële splitsing door overneming overeenkomstig 
de artikelen 12:8 en 12:59 en volgende van het Wetboek van 
Vennootschappen en Verenigingen (hierna WVV) van de 
Opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen (partieel te splitsen 
vereniging) om de activiteiten elektriciteit, aardgas, openbare 
elektronische-communicatienetwerken en strategische participaties 
(Publi-T en Publigas) verbonden aan het grondgebied Zwijndrecht van 
de gemeente Beveren-Kruibeke-Zwijndrecht, dewelke zij heeft 
toevertrouwd aan Fluvius Antwerpen, over te brengen naar de 
Opdrachthoudende vereniging Fluvius Midden-Vlaanderen 
(overnemende vereniging):

a. Vaststelling van de in het splitsingsvoorstel opgenomen 
opschortende voorwaarden en tijdsbepaling.

b. Vaststelling van de omzetting per 1 januari 2026 van de 
bestaande aandelen Ae, Ag, Apt, Apg en Ape à rato van 25 euro 
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per eigen vermogenswaarde voor de activiteiten elektriciteit, 
aardgas en Strategische Participaties.

c. Kennisneming van het splitsingsvoorstel (art. 12:59 WVV), van 
het omstandig verslag van de Raad van Bestuur (art. 12:61 
WVV) en van de Commissaris (art. 12:62 WVV) met betrekking 
tot het voorstel tot partiële splitsing door overneming en van 
eventuele belangrijke wijzigingen in activa en passiva van het 
vermogen (art. 12:63 WVV), met juridische, boekhoudkundige 
en fiscale uitwerking van de partiële splitsing per 1 januari 
2026.
De deelnemers kunnen één maand voor de Buitengewone 
Algemene Vergadering op de 
website https://over.fluvius.be/fluvius-midden-vlaanderen-bav-d
ecember-2025 van Fluvius Midden-Vlaanderen kennis nemen 
van het splitsingsvoorstel, voormelde verslagen en de overige 
stukken bedoeld in de artikelen 12:59, 12:61 en 12:62 WVV en 
kosteloos een kopie van deze stukken verkrijgen.

d. Goedkeuring van:
i. De partiële splitsing door overneming van de 

Opdrachthoudende vereniging Fluvius Antwerpen 
(partieel te splitsen vereniging) om de activiteiten 
elektriciteit, aardgas, openbare elektronische-
communicatienetwerken en strategische participaties 
(Publi-T en Publigas) verbonden aan het grondgebied 
Zwijndrecht van de gemeente Beveren-Kruibeke-
Zwijndrecht, over te brengen naar de 
Opdrachthoudende vereniging Fluvius Midden-
Vlaanderen (overnemende vereniging) omvattende alle 
activa en passiva en alle rechten en plichten, niets 
uitgezonderd, noch voorbehouden, en dit op basis van 
een balans afgesloten op 30 juni 2025, met 
inwerkingtreding per 1 januari 2026 en dit op basis van 
de ruilverhouding (voorlopige) van de balans afgesloten 
op 30 juni 2025 en een definitieve ruilverhouding 
vastgesteld op de balans per 31 december 2025.

ii. De overeenkomstige wijzigingen aan het eigen 
vermogen.

iii. De overeenkomstige wijzigingen aan het register van de 
deelnemers.

e. Aanvaarding van de toetreding/uitbreiding van de aansluiting 
voor de activiteiten elektriciteit, aardgas, openbare 
elektronische-communicatienetwerken en strategische 
participaties (Publi-T en Publigas) verbonden aan het 
grondgebied Zwijndrecht van de gemeente Beveren-Kruibeke-
Zwijndrecht vanaf 1 januari 2026.

f. Vaststelling van de noodzakelijke uitvoeringsmaatregelen en 
verlenen van de desbetreffende machtiging naar aanleiding 
van de besluitvorming omtrent de partiële splitsing en 
wijzigingen aan het eigen vermogen en inzonderheid verlening 
van machtiging aan de Raad van Bestuur met mogelijkheid tot 
subdelegatie om:

https://over.fluvius.be/fluvius-midden-vlaanderen-bav-december-2025
https://over.fluvius.be/fluvius-midden-vlaanderen-bav-december-2025
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i. De al dan niet vervulling van de opschortende 
voorwaarden die gelden ten aanzien van de partiële 
splitsing zoals vermeld onder punt 1.a vast te stellen.

ii. De verwezenlijking van de partiële splitsing vast te 
stellen;

iii. Het overgedragen vermogen exact te beschrijven, en 
desgevallend de Algemene Administratie van de 
Patrimoniumdocumentatie vrij te stellen van het nemen 
van een ambtshalve inschrijving.

iv. De definitieve ruilverhouding in het kader van de 
partiële splitsing vast te stellen op basis van de 
geactualiseerde netto actief-waarde van de partieel te 
splitsen vereniging en de overnemende vereniging per 
31 december 2025, berekend volgens de principes 
vastgelegd in het partiële splitsingsvoorstel en de 
bijzondere verslagen over het partiële splitsingsvoorstel, 
dit na revisorale controle van de cijfers per 31 december 
2025.

v. Daartoe alle akten en stukken te tekenen, woonplaats te 
kiezen en alles te doen wat nodig of nuttig kan zijn.

vi. Alle formaliteiten te vervullen met betrekking tot de 
neerlegging en publicatie van de beslissingen van de 
Buitengewone Algemene Vergadering en de uitvoering 
van de partiële splitsing in de meest brede zin.

2. Statutenwijzigingen:
a. Kennisneming bijzonder verslag van de Raad van Bestuur 

opgesteld overeenkomstig artikel 6:86 van het Wetboek van 
Vennootschappen en Verenigingen (WVV);

b. Kennisneming bijzonder verslag van de Raad van Bestuur 
opgesteld overeenkomstig artikel 6:87 van het Wetboek van 
Vennootschappen en Verenigingen (WVV);

c. Kennisneming voorafgaand niet-bindend advies Vlaamse 
Regering d.d. 23 juli 2025;

d. Goedkeuring voorstel van statutenwijzigingen (inclusief de 
wijziging van het voorwerp);

e. Vaststelling van de opschortende voorwaarden met betrekking 
tot de statutenwijzigingen;

f. Verlenen van machtiging aan de Raad van Bestuur met 
mogelijkheid tot subdelegatie om de al dan niet vervulling van 
de opschortende voorwaarden die gelden met betrekking tot 
het agendapunt 2 vast te stellen.

g. Verlenen van een machtiging aan de Secretaris van de Raad 
van Bestuur met mogelijkheid van subdelegatie om de statuten 
inclusief de bijlagen te coördineren.

3. Verlenen van machtiging aan de Secretaris van de Raad van Bestuur 
met de mogelijkheid tot subdelegatie voor de opmaak en finalisering 
van de nodige documenten en voor de afhandeling van de 
formaliteiten met betrekking tot de agendapunten 1 en 2 en om de 
beslissingen genomen in de agendapunten 1, 2 en desgevallend 6, 7 
en 8 bij authentieke akte te doen vaststellen.
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4. Bespreking in het kader van artikel 432 van het decreet over het 
lokaal bestuur van de te ontwikkelen activiteiten en de te volgen 
strategie voor het boekjaar 2026 alsook van de door de Raad van 
Bestuur opgestelde begroting 2026.

5. Vaststelling uitkeringen overeenkomstig artikel 6:114 e.v. WVV.
6. Desgevallend aanvaarding toetreding/uitbreiding aansluiting 

gemeenten voor (neven)activiteiten.
7. Statutaire benoemingen.
8. Statutaire mededelingen.

• Overeenkomstig artikel 24 van de statuten van de opdrachthoudende 
vereniging Fluvius Midden-Vlaanderen beschikt de gemeente Hamme over de 
mogelijkheid om 1 lasthebber aan te stellen. Daarnaast wordt gevraagd om 
per lasthebber ook één plaatsvervanger aan te duiden.

• Overeenkomstig artikel 432, alinea 3 van het decreet over het lokaal bestuur 
dient de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger te worden 
herhaald voor elke algemene vergadering.

• Tijdens de gemeenteraad van 27 januari 2025 werden volgende 
vertegenwoordigers van de gemeente aangeduid tot het einde van de 
legislatuur:

• Effectief vertegenwoordiger: Jo Laureys
• Plaatsvervangend vertegenwoordiger: Jan Rosschaert

KENNISGEVINGEN

8. Regiovorming – Denderregio – verslagen burgemeestersoverleg – 
kennisgeving

TOELICHTING:

De gemeenteraad neemt akte van de verslagen Burgemeestersoverleg Denderregio 
van 12/06/2024 en 13/11/2024.

FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

• In de loop van de voorbije decennia ontstonden er tal van 
samenwerkingsverbanden (OCMW-verenigingen, intercommunales, …) voor 
telkens weer andere groepen van besturen.

• Teneinde hier ordening in te brengen, nam op 12 maart 2021 en op 4 februari 
2022 de Vlaamse Regering een beslissing over de afbakening van de 
referentieregio’s en het verdere verloop van het traject regiovorming.

• Er werden 15 referentieregio’s gedefinieerd, waarbij Hamme werd 
opgenomen in de nieuwe Denderregio.

• Op 3 februari 2023 werd het door de Vlaamse Regering goedgekeurde 
decreet over de regiovorming en tot wijziging van het decreet van 22 
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december 2017 over het lokaal bestuur (verder ‘het Regiodecreet’ genoemd), 
gepubliceerd.

• De gemeenteraad wordt op de hoogte gehouden van de stand van zaken 
regiovorming.

• Eerder werd het dossier regiovorming reeds meermaals geagendeerd aan de 
gemeenteraad, laatst op de gemeenteraden van 11 september 2024 
(kennisname van het memorandum van de Denderregio) en van 26 mei 2025 
(toestaan van uitzondering  aan Laarne en Wetteren, geen deel van de 
Denderregio, voor samenwerking op het vlak van cultuur en erfgoed).

OMGEVING EN ONDERNEMEN

RUIMTE EN BOUWEN

9. Grond Kaaldries - desaffectatie - goedkeuring

TOELICHTING:

In de Kaaldries is een woonproject gerealiseerd waarin achteraan een groene ruimte 
is ingericht. Deze groene ruimte werd door de ontwikkelaar overgedragen aan de 
gemeente. Het graspleintje ligt er soms heel verwaarloosd bij en een aanpalende had 
gevraagd of de gemeente dit niet zou willen verkopen zodat de aanpalende dit bij 
zijn tuin zou kunnen voegen. De gemeenteraad dient de desaffectatie goed te keuren 
van een perceel grond in de Kaaldries naar aanleiding van een toekomstige verkoop.
De voorwaarden voor de overdracht (verkoop) wordt later aan een gemeenteraad 
voorgelegd.

FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

• In de Kaaldries is een woonproject gerealiseerd waarin achteraan een groene 
ruimte is ingericht. Deze groene ruimte werd door de ontwikkelaar 
overgedragen aan de gemeente. Het graspleintje ligt er soms heel 
verwaarloosd bij en een aanpalende had gevraagd of de gemeente dit niet 
zou willen verkopen zodat de aanpalende dit bij zijn tuin zou kunnen voegen.

• Het te verkopen deel ligt in het openbaar domein en moet gedesaffecteerd 
worden alvorens het kan verkocht worden.

• De verkoopsprocedure is momenteel lopende en de voorwaarden van de 
verkoop zullen aan een latere gemeenteraad worden voorgelegd.

• Het opmetingsplan, opgemaakt door Arbometica op 28 oktober 2024.
• Het betrokken perceel is kadastraal zonder nummer en paalt aan de 

kadastrale percelen Hamme, 2° afd. Sie D, nrs 548K2, 548Fx, 549R2 en 548L2 
en heeft een oppervlakte van 181,22m².

10. Verkoop Marktplein 19 - vaststellen voorwaarden - goedkeuring

TOELICHTING:

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om de voorwaarden en de verkoop goed te 
keuren voor het pand Marktplein 19.

FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:
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• Het gebouw Marktplein 19 staat leeg. De buitenschoolse kinderopvang 'De 
Kiezel' is van dit pand verhuisd naar de Meulenbroekstraat.

• Dit dossier werd reeds via Biddit te koop gesteld maar er werd toen niet 
ingegaan op de bieding.

• Ondertussen was het schattingsverslag ouder dan 2 jaar en er werd een 
nieuw schattingsverslag aangevraagd.

• Dit pand zal nu opnieuw aangeboden worden door openbare verkoop via 
Biddit.

• De instelprijs voor de openbare verkoop zal 150.000 euro zijn zoals 
vastgelegd in het schattingsverslag .

• Notaris Heyvaert werd aangesteld als instrumenterend notaris en verzorgde 
een aangepast lastenkohier dat in deze zitting aan de gemeenteraad ter 
goedkeuring wordt voorgelegd.

• De gemeenteraad wordt gevraagd de openbare verkoop via Biddit en de 
voorwaarden die zijn opgenomen in het lastenkohier goed te keuren.

ONDERNEMEN

11. Starterspremie - reglement - aanpassing - goedkeuring

TOELICHTING:

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om de aanpassingen aan het reglement 
starterspremie goed te keuren. Het doel van deze herziening is om de premie 
gerichter en duurzamer in te zetten, met aandacht voor de levensvatbaarheid van 
ondernemingen en een efficiëntere opvolging van de voorwaarden.
Overzicht van de goedgekeurde wijzigingen door het college:

1. Verlenging van de aanvraagtermijn
De termijn om een aanvraag in te dienen wordt verlengd van 12 naar 36 
maanden, met als referentiepunt de oprichtingsdatum zoals geregistreerd in 
de Kruispuntbank van Ondernemingen (KBO).

2. Gelijke premiebedragen voor alle ondernemers
De premiebedragen worden gelijkgetrokken voor ondernemers in zowel de 
deelgemeenten als het winkelkerngebied, om zo een eerlijke en gelijke 
ondersteuning te garanderen.

3. Verplichte voorlegging van betaalbewijzen
Voor de uitbetaling van de premie moeten ondernemers voortaan 
betaalbewijzen indienen bij team ondernemen. De ontvangen premie moet 
worden aangewend voor investeringen die bijdragen aan de duurzaamheid 
van het ondernemerschap en de lokale economie.

4. Verplichte eigen inbreng
Ondernemers moeten een eigen investering doen volgens een 60 % - 40 % 
verhouding. Concreet betekent dit dat een ondernemer voor elke € 1.000 die 
hij of zij zelf investeert, € 400 aan premie kan ontvangen. Er wordt gewerkt 
met een maximumbedrag en een termijn van 36 maanden om dit bedrag te 
realiseren.

5. Aanpassing van het maximumbedrag
Het maximumbedrag van de starterspremie wordt verlaagd van € 4.000 naar 
€ 2.500.

6. Toelating van bijberoepers
Ook bijberoepers kunnen voortaan een aanvraag indienen, op voorwaarde dat 
hun zaak minstens drie dagen per week geopend is.
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FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

• Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om de aanpassingen aan het 
reglement starterspremie goed te keuren. Het doel van deze herziening is om 
de premie gerichter en duurzamer in te zetten, met aandacht voor de 
levensvatbaarheid van ondernemingen en een efficiëntere opvolging van de 
voorwaarden.

• Overzicht van de goedgekeurde wijzigingen door het college:
1. Verlenging van de aanvraagtermijn

De termijn om een aanvraag in te dienen wordt verlengd van 12 naar 
36 maanden, met als referentiepunt de oprichtingsdatum zoals 
geregistreerd in de Kruispuntbank van Ondernemingen (KBO).

2. Gelijke premiebedragen voor alle ondernemers
De premiebedragen worden gelijkgetrokken voor ondernemers in zowel 
de deelgemeenten als het winkelkerngebied, om zo een eerlijke en 
gelijke ondersteuning te garanderen.

3. Verplichte voorlegging van betaalbewijzen
Voor de uitbetaling van de premie moeten ondernemers voortaan 
betaalbewijzen indienen bij team ondernemen. De ontvangen premie 
moet worden aangewend voor investeringen die bijdragen aan de 
duurzaamheid van het ondernemerschap en de lokale economie.

4. Verplichte eigen inbreng
Ondernemers moeten een eigen investering doen volgens een 60 % - 
40 % verhouding. Concreet betekent dit dat een ondernemer voor elke 
€ 1.000 die hij of zij zelf investeert, € 400 aan premie kan ontvangen. Er 
wordt gewerkt met een maximumbedrag en een termijn van 36 
maanden om dit bedrag te realiseren.

5. Aanpassing van het maximumbedrag
Het maximumbedrag van de starterspremie wordt verlaagd van € 4.000 
naar € 2.500.

6. Toelating van bijberoepers
Ook bijberoepers kunnen voortaan een aanvraag indienen, op 
voorwaarde dat hun zaak minstens drie dagen per week geopend is.

WONEN EN HUISVESTING

12. Aanpassing lokaal toewijzingsreglement voor sociale huur - De 
Thuisbouwer - goedkeuring

TOELICHTING:

Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om de aanpassing aan lokaal 
toewijzingsreglement voor sociale huur - De Thuisbouwer goed te keuren.

FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

In 2023 traden de bepalingen over het nieuwe toewijzingsmodel van de Vlaamse 
Codex Wonen van 2021 en het Besluit Vlaamse Codex Wonen van 2021 in werking. 
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De eenmaking van sociale verhuurkantoren en sociale huisvestingsmaatschappijen 
in woonmaatschappijen zorgde voor een hertekening van het woonlandschap. Per 
werkingsgebied is er nog slechts één erkende woonmaatschappij. Door de vorming 
van de woonmaatschappijen werd ook de wijze waarop sociale huurwoningen worden 
verhuurd, grondig hertekend.
De Vlaamse Codex Wonen van 2021 (verder de VCW), het Besluit Vlaamse Codex 
Wonen van 2021 (verder het BVCW) en haar ministerieel uitvoeringsbesluit blijven 
het gemeenschappelijk kader vormen voor de verhuring van alle sociale 
huurwoningen in het Vlaamse Gewest. Deze regelgeving moet tegemoet komen aan 
de bijzondere doelstellingen van het Vlaamse woonbeleid met name de realisatie van 
optimale ontwikkelingskansen voor iedereen, een optimale leefbaarheid van de 
wijken, het bevorderen van de integratie van de bewoners in de samenleving en het 
bevorderen van gelijke kansen voor iedereen. Om dit te realiseren werd er gekozen 
om autonomie te geven aan de woonmaatschappijen en aan de lokale actoren. De 
situatie op het platteland is immers verschillend van deze in de stad, en de situatie 
tussen steden en gemeenten onderling kan ook anders zijn. Om een aanpak op maat 
te realiseren nemen de woonmaatschappijen het initiatief om een toewijzingsraad op 
te richten. De sociale verhuurders, lokale besturen en relevante welzijnsactoren 
kunnen op die manier in dialoog gaan met elkaar en afspraken maken, om een 
geïntegreerd en gedragen toewijzingsbeleid op maat te realiseren.
In het BVCW wordt ruimte gelaten om bij het vastleggen van de toewijzingsregels 
regionale en lokale accenten te leggen. Deze bepalingen worden opgenomen in een 
toewijzingsreglement. Hierbij wordt een grote rol toebedeeld aan de toewijzingsraad. 
De toewijzingsraad krijgt de kans om passende maatregelen uit te werken in een 
toewijzingsreglement voor het werkingsgebied van de woonmaatschappij, waarbij 
wordt afgeweken van de standaardtoewijzingsregels, als de regionale of lokale 
situatie hierom vraagt. Hierdoor kan maximaal rekening worden gehouden met de 
specifieke noden.
Het BVCW bepaalt dat het in twee gevallen verantwoord is passende maatregelen uit 
te werken in een toewijzingsreglement, waar men kan afwijken van de 
standaardtoewijzingsregels. Een eigen toewijzingsbeleid kan worden ontwikkeld als 
men rekening wil houden met de langdurige woonbinding van de kandidaat-huurders 
of met de woonbehoeftigheid van specifieke doelgroepen. De opmaak van een 
toewijzingsreglement dient tot stand te komen in nauw overleg met alle relevante 
lokale (huisvestings- en welzijns-)actoren. De toewijzingsraad van het 
werkingsgebied van de woonmaatschappij speelt hierin de trekkersrol en is 
verantwoordelijk voor de opmaak van een ontwerp van het toewijzingsreglement. 
Het BVCW biedt op die manier de kans om een dynamiek te genereren waarin kan 
worden gestreefd naar een regionaal gedragen en geïntegreerd toewijzingsbeleid.
Woonmaatschappij de Thuisbouwer heeft in 2023 het initiatief genomen om een 
toewijzingsraad op te richten voor het werkingsgebied ‘Denderregio Noord’ (Hamme 
en Zele). Allebei de gemeenten in het werkingsgebied zijn vertegenwoordigd in de 
toewijzingsraad. Ook relevante huisvestings- en welzijnsactoren actief in het 
werkingsgebied maken deel uit van de toewijzingsraad. De toewijzingsraad heeft een 
beleidsmatige opdracht en een operationele opdracht. Dit wordt geregeld in artikel 
6.23 van het BVCW.

Evaluatie door de toewijzingsraad
Op 4 juli 2023 maakte de toewijzingsraad voor het werkingsgebied Hamme en Zele 
een ontwerp van toewijzingsreglement op. De gemeenteraden van Hamme en Zele 
keurden dit toewijzingsreglement goed (op resp. 13 en 28 september 2023). De 
gunstige evaluatie van de toewijzingsraad op 18 december 2024 in acht genomen, 
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rekening houdende met het project “Lange Akker” in Zele (waarbij 26 sociale 
woningen worden gerealiseerd tegen begin 2026), na een interne evaluatie en 
verdere praktische uitwerking van de afspraken (uit de toewijzingsraad) door de 
Thuisbouwer, worden – na bespreking in de toewijzingsraad op 11 juni 2025 – de 
hiernavolgende aanpassingen aan het toewijzingsreglement voorgesteld.

• Nieuwe doelgroep (in pijler III) naar aanleiding van het project 
“Lange Akker”

o “Huurders waarvan één van de partners minimum de leeftijd van 65 
jaar heeft bereikt. We wijzen toe aan de hand van een cascade: 
voorrang aan 85-plussers, vervolgens voorrang aan 75-plussers en 
vervolgens voorrang aan 65-plussers.

o Hiertoe worden 26 woningen voorzien in ‘Lange Akker’ (in Zele).
• De aanpassing van het aantal woningen voor doelgroepen 

(contingent) (in pijler III)
o Voorstel om de woningen voor specifieke doelgroepen niet langer “op 

een (vaste) adressenlijst’ voor te behouden, maar om een contingent 
per doelgroep te hanteren en deze woningen “bij voorrang” toe te 
wijzen.

o Overzicht doelgroepen en (contingent) woning (zie tabel in bijlage1).
Deze aanpassingen aan het toewijzingsreglement worden voorgelegd aan de 
gemeenten van het werkingsgebied, waarna de Thuisbouwer deze bepalingen kan 
overnemen in het intern huurreglement. De Thuisbouwer voorzien de 
inwerkingtreding van het aangepast toewijzingsreglement en intern huurreglement 
in het najaar van 2025. De oplevering van het project ‘Lange Akker’ is voorzien begin 
2026.
De toewijzingsraad staat ook in voor de praktische uitvoering van de regels die 
betrekking hebben op de versnelde toewijzingen en de toewijzingen aan specifieke 
doelgroepen. De toewijzingsraad overlegt over de aanpak van de versnelde 
toewijzingen (pijler II). Conform de regelgeving (BVCW) neemt de woonmaatschappij, 
in samenspraak met de toewijzingsraad, een beslissing over de verdeling van het 
percentage versnelde toewijzingen over de doelgroepen, de voorwaarden om te 
behoren tot de subdoelgroepen binnen de doelgroep (dreigend) dak- en thuislozen 
en de voorrangsregeling binnen de doelgroepen. Ook de modaliteiten voor de 
aanmelding van kandidaat-huurders voor een versnelde toewijzing en de bijhorende 
begeleiding, zal verdere administratief worden uitgewerkt door de Thuisbouwer en 
de betrokken (aanmeldende) partnerorganisaties. De woonmaatschappij zal 
vervolgens de gemeenten informeren over deze administratieve uitwerking en 
aanpak van de versnelde toewijzingen. De aanpak van versnelde toewijzingen maakt 
geen deel uit van het toewijzingsreglement dat aan de gemeenteraden dient 
voorgelegd te worden.
De opmaak, evaluatie en het ontwerp van aangepast toewijzingsreglement zijn tot 
stand gekomen in nauw overleg met alle relevante lokale (huisvestings- en welzijns-
)actoren.
In het BVCW wordt ruimte gelaten om bij het vastleggen van de toewijzingsregels 
regionale en lokale accenten te leggen. De toewijzingsraad werkte in consensus 
passende maatregelen uit in een toewijzingsreglement voor het werkingsgebied van 
de woonmaatschappij, waarbij wordt afgeweken van de standaardtoewijzingsregels, 
als de regionale of lokale situatie hierom vraagt. Hierdoor wordt maximaal rekening 
worden gehouden met de specifieke noden en beleidswensen.
Woonmaatschappij de Thuisbouwer bezorgde dit ontwerp van toewijzingsreglement 
aan de gemeenten van haar werkingsgebied en houdt de gemeenten op de hoogte 
van de beslissingen over de aanpak van de versnelde toewijzingen.
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Het college stelt voor aan de gemeenteraad om de aanpassingen aan het 
toewijzingsreglement integraal goed te keuren zoals voorgelegd (Pijler III: 
doelgroepen).

SAMENLEVING

BURGERZAKEN

13. Huishoudelijk reglement op de begraafplaatsen - goedkeuring

TOELICHTING:

De gemeenteraad bespreekt de aanpassing van het gemeentelijk huishoudelijk 
reglement op de begraafplaatsen:

Sinds het gewijzigde decreet op de begraafplaatsen en lijkbezorging, is het mogelijk 
dat de urne van een eerder overleden echtgenoot of partner mee kan begraven 
worden bij de echtgenoot of partner die overlijdt, of bijgezet kan worden in een 
urnenveld of columbarium, of ook mee uitgestrooid kan worden.Daarnaast is het 
mogelijk dat de urne met as van een eerder overleden gezelschapsdier kan bijgezet 
of mee begraven worden.
Het decreet op de begraafplaatsen en lijkbezorging legt hiervoor enkele voorwaarden 
op, de gemeenteraad bepaalt in het huishoudelijk reglement op de begraafplaatsen 
de verdere modaliteiten.

• Bijgevolg worden artikelen 8 en 9 toegevoegd aan het reglement.

o Artikel 8: Op aanvraag kan de urne van een eerder overleden 
echtgenoot of partner mee begraven worden of bijgezet worden in een 
urnengraf of columbarium bij de echtgenoot of partner die overlijdt, of 
mee uitgestrooid worden. De eerder overledene mag tegen die 
mogelijkheid echter geen bezwaar hebben geuit in een laatste 
wilsbeschikking.

o Artikel 9: Op aanvraag is het mogelijk om de as van reeds eerder 
overleden gezelschapsdieren gelijktijdig met een begunstigde te 
begraven in een grondgraf, grafkelder, urnengraf of columbarium. De 
as dient in dit geval geborgen te worden in een biologisch niet-
afbreekbare urne.

Met het gezelschapsdier wordt elk dier dat tam is en traditioneel in 
huis voor gezelschap of voor emotionele steun gehouden wordt 
bedoeld.

Het gezelschapsdier moet reeds overleden en gecremeerd zijn op het 
ogenblik van het overlijden van de eigenaar.

De hoeveelheid as is eerder een symbolische waarde. De urne met de 
as van het gezelschapsdier mag nooit de plaats innemen van een urne 
van een overleden persoon.

De urne met de as van een gezelschapsdier kan enkel maar worden 
bijgezet of begraven op het ogenblik van de bijzetting of begraving 
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van de eigenaar. Latere bijzettingen van de urne met de as van een 
gezelschapsdier zijn niet mogelijk. De urne met de assen van een 
gezelschapsdier mag geen deel uitmaken van een betalende concessie 
en kan bijgezet worden in geconcedeerde en in niet-geconcedeerde 
graven.

De urne van een gezelschapsdier kan enkel worden begraven of 
bijgezet worden indien dit technisch mogelijk is en er voldoende plaats 
is in het respectievelijke graf, kelder, urnengraf of columbarium.

Bij einde concessie of ontgraving van de overleden eigenaar, volgt de 
as van het gecremeerde gezelschapsdier de bestemming van de kist 
of van de urne van de overleden eigenaar. De as van de 
gezelschapsdieren dient dan wel gescheiden te worden van de 
menselijke resten.

De as van een gezelschapsdier mag niet verstrooid worden op de 
asweide van de gemeentelijke begraafplaats.

• Tegelijkertijd wordt van de gelegenheid gebruik gemaakt om artikelen 15, 41 
en 52 met betrekking tot de staat van de naamplaatjes aan te passen. 

FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

• Sinds het gewijzigde decreet op de begraafplaatsen en lijkbezorging, is het 
mogelijk dat de urne van een eerder overleden echtgenoot of partner mee 
kan begraven worden bij de echtgenoot of partner die overlijdt, of bijgezet 
kan worden in een urnenveld of columbarium, of ook mee uitgestrooid kan 
worden.

• Daarnaast is het mogelijk dat de urne met as van een eerder overleden 
gezelschapsdier kan bijgezet of mee begraven worden.
Personen die zeer gehecht zijn aan hun gezelschapsdieren laten vaak hun 
huisdier na overlijden cremeren. Sommigen maken zich zorgen over wat er 
met de assen gebeurt wanneer zij zelf overlijden en verkiezen dat de assen 
samen met hen begraven of bijgezet worden in het columbarium of 
urnenveld.

• Het decreet op de begraafplaatsen en lijkbezorging legt hiervoor enkele 
voorwaarden op, de gemeenteraad bepaalt in het huishoudelijk reglement op 
de begraafplaatsen de verdere modaliteiten.

• Bijgevolg worden artikelen 8 en 9 toegevoegd aan het reglement.
• Tegelijkertijd wordt van de gelegenheid gebruik gemaakt om artikelen 15, 41 

en 52 met betrekking tot de staat van de naamplaatjes aan te passen. 

GEMEENTELIJK ONDERWIJS

14. Aankopen van 3 PWB-uren voor de academie voor beeldende kunsten 
- goedkeuring

TOELICHTING:

Vraagt aan de gemeenteraad om de aankoop van 3 extra PWB-uren (personeel ten 
laste van het werkingsbudget) voor de uitbreiding atelier beeldhouwen in de 
academie voor beeldende en audiovisuele kunsten goed te keuren. Het atelier 
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beeldhouwen en ruimtelijke kunst is voor volgend schooljaar reeds volzet. Vermits de 
interesse is er de noodzaak om te starten met een namiddagatelier op dinsdag - 
waarvoor 4 lestijden nodig zijn.
De vraag omtrent het vermeerderen van 2 PWB-uren naar 3 PWB-uren werd 
voorgelegd en goedgekeurd door het ABC. Dit 1 extra PWB-uur in de academie voor 
beeldende en audiovisuele kunst zou worden gebruikt voor creëren van duobaan in 
grote groep beeldatelier. Financieel kan dit gedragen worden met het huidige 
werkingsbudget. Er wordt zuinig omgesprongen op uitgaven zodat deze uren kunnen 
bekostigd worden en het totale beschikbare werkingsbudget niet overschreden 
wordt.

FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

• De gemeenteraadsbeslissing van 26 mei 2021 (GR/2021/096) tot vaststelling 
van het artistiek pedagogisch project van de academie.

• Het collegebesluit van 07/07/2025 omtrent het aankopen en inzetten van 2 
PWB-uren in de academie voor beeldende en audiovisuele kunst.

• Het inzetten van de 2 PWB-uren in de academie voor beeldende en 
audiovisuele kunst werd intern uitgebreid besproken en goedgekeurd door 
het vakbondsoverleg onderwijs van 26/08/2025.

• De vraag omtrent het vermeerderen van 2 PWB-uren naar 3 PWB-uren werd 
voorgelegd en goedgekeurd door het ABC. Dit 1 extra PWB-uur in de 
academie voor beeldende en audiovisuele kunst zou worden gebruikt voor 
creëren van duobaan in grote groep beeldatelier. 

• Het collegebesluit van 06/10/2025 omtrent het aankopen van 1 extra PWB 
uren voor creëren van duobaan in grote groep beeldatelier.

• Het atelier beeldhouwen en ruimtelijke kunst is voor volgend schooljaar reeds 
volzet. Vermits de interesse is er de noodzaak om te starten met een 
namiddagatelier op dinsdag - waarvoor 4 lestijden nodig zijn: twee lestijden 
kunnen uit het pakket gehaald worden, voor de twee andere lestijden zouden 
er 2 PWB uren (personeel ten laste van het werkingsbudget) aangekocht 
kunnen worden. Vermits het ministerie leerlingen pas na 1 jaar subsidieert, 
kan de opstart hiermee overbrugd worden.

• Het extra lesmoment kan, mits reorganisatie van de leraar, in hetzelfde lokaal 
georganiseerd worden. Er zijn dus geen bijkomende infrastructurele noden.

• De kostprijs in 2025 zal +/- € 4.000 bedragen, in 2026: +/- € 6.000 bruto.
• Financieel kan dit gedragen worden met het huidige werkingsbudget. Er 

wordt zuinig omgesprongen op uitgaven zodat deze uren kunnen bekostigd 
worden en het totale beschikbare werkingsbudget niet overschreden wordt.

15. Aankopen van 2 PWB-uren voor de academie voor muziek woord dans 
- goedkeuring

TOELICHTING:

Vraagt aan de gemeenteraad om 2 extra PWB-uren (personeel ten laste van het 
werkingsbudget) voor de ondersteuning van de woordafdeling in de academie voor 
muziek woord dans goed te keuren. Om alle huidige én nieuwe leerlingen een plek te 
kunnen geven en voldoende pedagogisch comfort te kunnen bieden, is er nood aan 2 
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extra lestijden voor MWD ten laste van het werkingsbudget. Het inzetten van de 
PWB-uren in de academie voor muziek woord dans werd intern besproken en 
goedgekeurd door het vakbondsoverleg onderwijs 

FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

• De gemeenteraadsbeslissing van 26 mei 2021 (GR/2021/096) tot vaststelling 
van het artistiek pedagogisch project van de academie.

• Het collegebesluit van 06/10/2025 omtrent het aankopen en inzetten van 2 
PWB-uren in de academie voor muziek woord dans.

• Het inzetten van de PWB-uren in de academie voor muziek woord dans werd 
intern besproken en goedgekeurd door het vakbondsoverleg onderwijs van 
15/05/2025.

• Financieel kan dit gedragen worden met het huidige werkingsbudget. Er word 
zuinig omgesprongen op uitgaven zodat deze uren kunnen bekostigd worden 
en het totale beschikbare werkingsbudget niet overschreden wordt.

• Om alle huidige én nieuwe leerlingen een plek te kunnen geven en voldoende 
pedagogisch comfort te kunnen bieden, is er nood aan 2 extra lestijden voor 
MWD ten laste van het werkingsbudget.

• Er is een daling van het aantal lesuren binnen Academie Muziek, Woord en 
Dans - Podiumkunsten. Dit voornamelijk in de afdeling woordkunst-drama, 
doordat vele leerlingen afstudeerden in de vierde graad.

o Enerzijds wordt er vanuit onze omkadering voor podiumkunsten sterk 
geïnvesteerd in het domein woord zodat dit de komende jaren 
opnieuw kan groeien.

o Anderzijds krijgen we te maken met een groter aantal inschrijvingen 
voor muziek dit schooljaar. Hierdoor zetten we ook PWB-uren in voor 
domein Muziek, gezien hier de mogelijkheid is deze uren in te richten 
in eerste en/of tweede graad wat de kost zal drukken.

• De kostprijs in 2025 zal +/- € 2150 bedragen, in 2026: +/- € 3200 bruto.

16. GBS De Dobbelsteen - aanpassingen schoolreglement en 
infobrochure 2025-2026 - goedkeuring

TOELICHTING:

Vraagt aan de gemeenteraad om kennis te nemen van de wijzigingen van het 
schoolreglement en de infobrochure van GBS De Dobbelsteen voor het schooljaar 
2025-2026 en deze wijzigingen goed te keuren:
Wijzigingen in het schoolreglement:

• Hoofdstuk 1, artikel 4 paragraaf 20: aanpassing
• Hoofdstuk 4, artikel 7 paragraaf 2 en 3: aanpassing bedragen. 
• Hoofdstuk 6, artikel 12: aanpassing
• Hoofdstuk 9, artikel 23: aanpassing
• Hoofdstuk 12, artikel 33: aanpassing
• Hoofdstuk 13, artikel 37 paragraaf 1-5: aanpassing
• Hoofdstuk 14, artikel 45 aanpassing 
• Hoofdstuk 15, artikel 46 aanpassing
• Hoofdstuk 18: aanpassing

Wijzigingen in het infobrochure: 
• Hoofdstuk 1, 1.1 schoolgegevens: aanpassing naam van de burgemeester en 

de schepen + personeel
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• Hoofdstuk 1, 1.3 onderwijsaanbod: aanpassing leergebieden
• Hoofdstuk 1, 1.5: screening + taalintegratietraject: aanpassing
• Hoofdstuk 2, 2.8 Verkeer en veiligheid: aanpassing
• Hoofdstuk 2, 2.10 Middagmaal: aanpassing prijs
• Hoofdstuk 7, 7.1 Contactgegevens CLB: aanpassing mailadres
• Hoofdstuk 9: toedienen van medicijnen: aanpassing
• Hoofdstuk 11: aanpassing jaarkalender

 
 

FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

• Een schoolbestuur dient voor elk van zijn basisscholen een schoolreglement 
op te stellen dat de betrekkingen tussen het schoolbestuur en de ouders en 
de leerlingen regelt.

• GBS De Dobbelsteen bundelt alle afspraken in het schoolreglement. Het 
reglement is conform de richtlijnen van OVSG.

• Meer specifieke afspraken door het college van burgemeester en schepenen, 
na overleg in de schoolraad, worden opgenomen in de infobrochure. 

• De beginselverklaring neutraliteit maakt ook deel uit van het 
schoolreglement.

• De vorige versie van het schoolreglement voor de gemeentelijke 
gemeentelijke basisschool De Dobbelsteen, zoals goedgekeurd in de 
gemeenteraadszitting van 11/09/2024 is aan actualisatie toe.

• De voorgestelde aanpassingen werden overlegd op de schoolraad van 
18/06/2025 en werden besproken op het CBS op 06/10/2025

o Wijzigingen in het schoolreglement:
§ Hoofdstuk 1, artikel 4 paragraaf 20: aanpassing
§ Hoofdstuk 4, artikel 7 paragraaf 2 en 3: aanpassing bedragen. 
§ Hoofdstuk 6, artikel 12: aanpassing
§ Hoofdstuk 9, artikel 23: aanpassing
§ Hoofdstuk 12, artikel 33: aanpassing
§ Hoofdstuk 13, artikel 37 paragraaf 1-5: aanpassing
§ Hoofdstuk 14, artikel 45 aanpassing 
§ Hoofdstuk 15, artikel 46 aanpassing
§ Hoofdstuk 18: aanpassing

• Wijzigingen in het infobrochure: 
o Hoofdstuk 1, 1.1 schoolgegevens: aanpassing naam van de 

burgemeester en de schepen + personeel
o Hoofdstuk 1, 1.3 onderwijsaanbod: aanpassing leergebieden
o Hoofdstuk 1, 1.5: screening + taalintegratietraject: aanpassing
o Hoofdstuk 2, 2.8 Verkeer en veiligheid: aanpassing
o Hoofdstuk 2, 2.10 Middagmaal: aanpassing prijs
o Hoofdstuk 7, 7.1 Contactgegevens CLB: aanpassing mailadres
o Hoofdstuk 9: toedienen van medicijnen: aanpassing
o Hoofdstuk 11: aanpassing jaarkalender

AUTONOOM GEMEENTEBEDRIJF

17. Statutenwijziging - AGB HIM - goedkeuring

TOELICHTING:
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De huidige statuten van autonoom gemeentebedrijf HIM dienen op bepaalde punten 
aangepast/aangevuld te worden in overeenstemming met het decreet lokaal bestuur.
Meer bepaald gaat het over de toevoeging van:

o Art. 11: De samenstelling van de Raad van Bestuur
o Art. 22: Het afsluiten van den bestuurdersaansprakelijkheid
o Art. 28: De mogelijkheid tot uitnodigen van experten
o Art. 44: Deontologische commissie

FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

• De huidige statuten van autonoom gemeentebedrijf HIM dienen op bepaalde 
punten aangepast/aangevuld te worden in overeenstemming met het decreet 
lokaal bestuur.

• Meer bepaald de toevoeging van:
o Art. 11: De samenstelling van de Raad van Bestuur
o Art. 22: Het afsluiten van den bestuurdersaansprakelijkheid
o Art. 28: De mogelijkheid tot uitnodigen van experten
o Art. 44: Deontologische commissie

18. Herziening beheersovereenkomst tussen de gemeente Hamme en het 
AGB HIM - goedkeuring

TOELICHTING:

Herziening van de beheersovereenkomst tussen de gemeente Hamme en het AGB 
HIM in het kader van de nieuwe legislatuur.

Voorgestelde aanpassingen:
• Nieuwe samenstelling van het bestuur en de aangepaste legislatuurtermijn;
• De fiscale en juridische verduidelijking over het BTW-regime dat van 

toepassing is op het AGB volgens circulaire 2022/C100 d.d. 13/10/2022;
• De herwerking van Art 13 $2. En Art 17 §2. zonder inhoudelijke wijzigingen, 

met als doel een duidelijker en meer gestructureerde formulering.
• De beperking van het thesauriebeheer tem een grensbedrag van € 144000,00 

in hoofde van de voorzitter;
• Het updaten van de beheerde infrastructuur waarbij de uitbating van de 

feestzalen werd geschrapt.

FEITEN, CONTEXT EN ARGUMENTERING:

• In het kader van de nieuwe legislatuur en de gewijzigde samenstelling van de 
raad werd de beheersovereenkomst geactualiseerd.

• Voorgestelde aanpassingen:
o Nieuwe samenstelling van het bestuur en de aangepaste 

legislatuurtermijn;
o De fiscale en juridische verduidelijking over het BTW-regime dat van 

toepassing is op het AGB volgens circulaire 2022/C100 d.d. 
13/10/2022;

o De herwerking van Art 13 $2. En Art 17 §2. zonder inhoudelijke 
wijzigingen, met als doel een duidelijker en meer gestructureerde 
formulering.
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o De beperking van het thesauriebeheer tem een grensbedrag van € 
144000,00 in hoofde van de voorzitter;

o Het updaten van de beheerde infrastructuur waarbij de uitbating van 
de feestzalen werd geschrapt.


